



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 72/2024
RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, torna pública a retificação no Resultado preliminar das inscrições homologadas do **Edital *Campus* Porto Alegre nº 72/2024 – Processo Seletivo Simplificado para contratação de Estagiários:**

Onde se lê:

**2.3 Resultado das inscrições não homologadas para o setor Diretoria de Ensino/
Coordenadoria de Gestão de Ensino:**

Candidato(a)	Acesso* (AC, PPP ou PcD)	Situação
Gabriela Soares Alves	AC	Não homologada Não atende ao item 4.3.1

* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência

Leia-se:

**2.3 Resultado das inscrições não homologadas para o setor Diretoria de Ensino/
Coordenadoria de Gestão de Ensino:**

Candidato(a)	Acesso* (AC, PPP ou PcD)	Situação
Gabriela Soares Alves	AC	Não homologada Não atende ao item 4.3.1
Liliana Arrué Marques	AC	Não homologada Não atende ao item 4.3.1

* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência

Porto Alegre, 22 de outubro de 2024

Sergio Wesner Viana

Diretor-geral do IFRS - *Campus* Porto Alegre

*A via original assinada encontra-se disponível no Gabinete da Direção-Geral